
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2021 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΎ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΧΡΗΣΗ 

ΤΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

(ΕΣΗΔΗΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:  

«ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ, ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ» 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΤΙΜΗΣ 

 

Αναθέτουσα Αρχή: Αναπτυξιακή Χαλκιδικής Α.Ε. - Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης 

Ταχυδρομική διεύθυνση: Αλ. Παπαδιαμάντη 20, ΤΚ 63100, Πολύγυρος, Ελλάδα 

Τηλέφωνο: +30 23710 24407, Fax: +3023710 24314 

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: info@anetxa.gr 

Δικτυακός Τόπος: www.anetxa.gr 

Πληροφορίες: Μαρία Κακαρίκα 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η υλοποίηση ενός Σχεδίου Δράσης (Κωδικός CPV 
80521000-2 «Υπηρεσίες προγραμμάτων κατάρτισης») που περιλαμβάνει:  

1. Συμβουλευτική επαγγελματικού προσανατολισμού με μία (1) Ατομική Συνεδρία για 
175 ωφελούμενους με καταγραφή των αναλυτικών προσωπικών και 
επαγγελματικών στοιχείων τους, την αναλυτική διερεύνηση και καταγραφή των 
επαγγελματικών δεξιοτήτων και προτιμήσεων τους, και τη διάγνωση των 
εξατομικευμένων αναγκών του κάθε ωφελούμενου/ης  
 

2. Προγράμματα Κατάρτισης (έως 4 συνολικά ανάλογα με το ενδιαφέρον των 
ωφελούμενων), 175 ωφελούμενων (7 τμήματα των 25 ατόμων), διάρκειας 77 ωρών 

θεωρία στα εξής Θέματα: 

α. Στέλεχος Υποστήριξης Ψηφιακού Μάρκετινγκ και Ηλεκτρονικού Εμπορίου 
με Πιστοποίηση. 

β. Υπάλληλος Γραφείου / Διοικητικής Υποστήριξης με Πιστοποίηση. 

γ. Τεχνικές Πωλήσεων με Πιστοποίηση. 

δ. Πωλητής Λιανικής  με Πιστοποίηση. 

3. Πιστοποίηση από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης δεξιοτήτων και 
επαγγελματικών προσόντων βάσει αναγνωρισμένων προτύπων. 

Η Σύμβαση αποτελεί το Υποέργο «Συμβουλευτική Επαγγελματικού Προσανατολισμού, 
Κατάρτιση και Πιστοποίηση Επαγγελματικών Προσόντων και Δεξιοτήτων» της Πράξης 
«Υποστήριξη Εργαζομένων στην ΠΕ Χαλκιδικής», η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020», με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ.: 
2087/06-05-2021 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας και έχει λάβει κωδικό ΟΠΣ: 5095005 (Κωδ. Απόφασης: 11808). 
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Προεκτιμώμενη αμοιβή: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται κατά ανώτατο όριο, 
στο ποσό των εκατόν έξι χιλιάδων εξακοσιών είκοσι επτά Ευρώ και πενήντα λεπτών 
(106.627,50 €) χωρίς Φ.Π.Α.  

Χρηματοδότηση: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους μέσω του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων (ΠΔΕ). 

 

Νομικές, οικονομικές χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες 

Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης: Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για 

ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και στο site: www.anetxa.gr  

Δικαιούμενοι Συμμετοχής: Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν φυσικά και νομικά 

πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά καθώς και κοινοπραξίες φυσικών ή νομικών προσώπων που 

ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης και παρέχουν εχέγγυα 

άρτιας εκτέλεσης της σύμβασης. 

Υποβολή προσφορών – Προθεσμίες 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι 14/06/2021 και ώρα 14.00 

που ορίζεται ως καταληκτική ημερομηνία και ώρα, ύστερα από κανονική προθεσμία 

δεκαοκτώ (18) ημερών από την ημέρα δημοσίευσης της προκήρυξης της σύμβασης στο 

ΚΗΜΔΗΣ. 

Για την υποβολή προσφοράς ο α/α συστήματος στο ΕΣΗΔΗΣ είναι ο 133498 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΑΣΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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